Errata do skryptu ,,Zastosowanie metod statystyki w do§wiadczalnictwie zootechnicznym”
autorzy W. Olech i M.Wieczorek

Str | wiersz jest powinno by¢
29 [5d | D2X=p-(p-1) D*X=p-(1-p)
48 1d | P(X>1)=1-0,95-0,05 P(X>1)=1-0,95=0,05
85 |5d |(3,97-4,004 (3,67-4,0)*4
142 | 3-5 g | Pole obszaru ograniczonego przez obszar krytyczny i funkcje Pole obszaru ograniczonego przez przedzialy obszaru krytycznego

gestosci jest rOwna poziomowi istotnosci o. i funkcje gestosci jest rowne poziomowi istotnosci a.
146 |12 ¢g . :56;60\/1—:—3,873 - :56;60\/1—:_4
168 | 12 g | 9 torebek 8 torebek
168 | 16 g | 16 psOw 15 psow
183 148 | SKO, =2y, = 7) =8,-5, SKO,, 4y = 2,7, =¥’ =8, -5,

LJ LJ
183 15g | SKO, ., =D, =7 =8,-5, SKO, iy = 2. (¥; = ¥.)" =8, =S,
L) L]
201 |7¢g Poniewaz 7,68 Poniewaz 7,316
214 |4¢g | +0,0433-(0,842+0,602))= +0,0433-(0,842+0,602))*=
224 15d F,,=10562= 8-SR = SSR = 10,562 - SSE =1,32025- SSE F,,=1126= 8- SSR = SSR = 11,26 - SSE =1,4075- SSE
224 | 3d R = SSR_ 1,32025-SSE 132025 _ R SSR _ 1,4075-SSE _ 1,4075 05846
SSR + SSE  1,32025-SSE + SSE  2,32025 SSR + SSE  1,4075-SSE + SSE  2,4075

224 | 2d warto$¢ co najmniej 0,569 warto$¢ co najmniej 0,5846
228 |6g | P(X<2,5)=0,6125 P(X<2,5)=0,625
229 | 16 g | P(X<90)=0,02285 P(X<90)=0,02275
229 |17 g |¢)0,1587 c) 0,00135
229 |18 g | a)0,7174; b) 0,0359 a) 0,7357; b) 0,0401
229 |2d | 87,24% 86,64%
231 |2g | A”=-0,024 A”=-0,030
231 |3¢g x=31,44;S=2,55,V=_§,11, X =31,24;S=224;V="7,17%;
231 | 11 g | przedzialu = 12; x =348,08; S =43,13; Me =354,92; D = przedziatu = 22.3; x =347,31; S =43,14; Me = 344,58; D =

364,89; 330,52;
232 | 7d P(-3,890 < p; — p, <-7,890) = 0,99 P(-6,346 < 1, — u, <10,346) = 0,99
232 |5d |N=>30 N >27
233 |2g | temp=1,753 temp = 4
233 |8g | temp=3,785 temp = 3,794




233 [10g | temp= 4,565 temp = 4,553
233 [ 16d | Uemp= 1,786 Uemp = 2,020
233 | 14d | Uemp= 3,121 Uemp = 3,450
233 | 12d | Cemp= 17,581 Uenmp = 4,652
233 [10g | temp=3.976 temp = 3,745
235 [3d | y=15x+15r>=0,76; y =—0,75x> +6,75x — 6,75, R> = 0,92 | § =17x+0,8 7> =0,98; § = —0,25x + 3,45x —1,95; R* = 0,997




